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| - PHAN BAI TAP TRAC NGHIEM

Cau 1. Trong céc cAu sau, ¢ bao nhiéu cau 1a ménh dé?

a) Hay di nhanh lén!

b) Ha Noi la tha d6 cua Viét Nam.

C) 5+7+4=15.

d) Nam 2018 1a nam nhuan.

A. 4. B.3 C. 1 D. 2.
Cau 2. Trong c4c ménh dé sau, ménh dé nao 1a ménh dé dung?

A. Tdng cua hai s6 tu nhién 1a mot s chan khi va chi khi ca hai s6 déu la sé chan.

B. Tich cua hai sb ty nhién 1a mot sé chén khi va chi khi ca hai s6 déu 1a sb chan.

C. Tong cua hai s6 ty nhién 1a mot sé 1é khi va chi khi ca hai s6 déu 1a sb 1é.

D. Tich caa hai sé tu nhién 12 mét sé 1¢é khi va chi khi ca hai s6 déu 1a sd Ié.
Cau3. Meénh dé pha dinh cia ménh dé&: VxeR,x* +x+5>0 la

A IxeR:x*+x+5<0 B. ¥xeR:x*+x+5<0.
C. IxeR:x*+x+5<0. D. VxeR:x*+x+5<0.
Cau4d. Cho X ={xeR:2x*-5x+3=0}, khang dinh nao sau diy dung:
A X ={0). B. X = {1}. c. X={g}- D. X={1;g}.
Caub5. Cho haitap A={XEZZ(X+3)(X2—3)=O}; B={xeR:x*+6=0} khido
A. B\A=B. B. AcB. C. A\B=B . D. AnB=A.
Cau 6.  Hay chon khing dinh ddng trong céc khang dinh sau:
A. B=(AnB)n(A\B). B. A=(AnB)U(A\B).
C. B=(ANB)U(A\B). D. A=(ANB)~(A\B).
Cau 7.  Trong cac tap hop sau, tap hop nao la tap rong?
A M ={xeN:2x-1=0}. B. M ={xeQ:3x+2=0}.
C. M ={xeR:x*-6x+9=0}. D. M ={xeZ:x*=0}.

Cau8. Cho2taphop A={2;4;6;8};B={4;8,9;0}. Xét cac khang dinh sau day.
AnB={48}; AUB={0;2,4;6;8,9}; B\A={2;6}.
C6 bao nhiéu khang dinh diing trong cac khang dinh trén?
A 2. B. 3. C.0. D. 1.
Cau 9. Cho hai tap A={2;3,5;7}; B={xeZ:| x+1|<2}. Khi d6 giao ciia A va B la
A. {3}. B. {2}. C. {23}. D. @.



Céau 10.

Céau 11.

Cau 12.

Cau 13.

Céau 14.

Céau 15.

Céu 16.

Céu 17.

Cau 18.

Cau 19. Cho ham sé f (x) :{

Cau 20.

Céau 21.

A:(—oo;—Z] : B:[3;+oo) 4) (AuB)NC

Cho
A. [34). B. (—o0—2]u(

va ©=(®4) whi g6 tap
3,+0). C. [3;4].

Cho A=(—o0;0)U(4;+x); B=[-2;5]. Taphop ANB la

A. [—2;0)u(4;5]. B. (—oo;+oo). C. .

Cho A=(25]. Khids R\A I

A. (—; 2]u(5;+oo). B. (—;2)uU(5;+x). C.(2;5).

\

la:
D. (—oo; —2) u[3; +oo) .

D.(-2;0)u(4;5).

D.(—oo;Z)u[S; +oo).

D. (-2;6].

Cho hai tap A=[0;6]; B={xeR:|x|<2}. Khido hopcua A va B la
A. (-2;6). B. [0;2). C. (0;2).
Chobatiap A=[-2;4]; B={xeR:0<x<4}; C={xeR:|x|>1} khidd

A. ANBNC=(14). B. AnBNC=[L4]. C. AnBNC=(L4].

D. AnBNC=[L4).

Cho hai tap A=[-1;3); B=[a;a+3]. Vi gidtri nao cia a thi ANB=0

a>3 a>3 a=3
A. ) B. ) C. )
a<-4 a<-4 as<-4

{a>3
D. )
a<-4

Cho 2 tap khéc rdng A= (m—14];B=(-2;2m+2);meR. Timm dé AnB =

A. -1<m<5.. B. m>-3. C. 2<m«<5b.

Tap xac dinh ciaham s y = ! +/2x-1 1a:

\J2-3x

B el e

Tap xéac dinh cia ham s6 y =v2x—3++/4—3x 1a:

) eB el

-2(x—2) khi-1<x<1

Jx2 -1 khix>1

A. —6. B.6. C.5.

.Giatri f(-1) bang?

3-x , xe(—x;0)

Tap xéc dinh ciia ham s y = 1 la:
- , X € (0;+00)
X
A. R\{0}. B. R\[0;3]. C. R\{0;3}.
Ham sd y = X+1  he dinh trén [0;1) khi:
X—2m+1
1 1, .
A.m<§. B.m>1. C.m<5hoac m>1.

D.1<m<5.

D.R.

D.m>2 hoac m<1.

Cau 22. Trong cac ham s sau day: y = |X| , Yy =X2+4x, y=—x*+2x%co bao nhiéu ham sb chin?



Céau 23.

Céau 24.

A.0. B.1. C.2. D.3.
Ham s6 nao sau day 13 ham s 1&?
X X x-1 X
Ay=——. B.y=——+1. Cy=——. D.y=——+2.
y 2 y 2 y 2 y 2
Xét tinh chén, 1¢ cia hai ham s6 f () =[x+2|—-[x-2[, g(x)=—Ix.
A. f(x) laham sé chan, g(x) lahamsé chén. B. f (x)lahamsé l¢, g(x) 1aham so chén.

C. f(x)lahamso I&, g(x) lahamsé le. D. f (x)laham so chédn, g(x) laham sé I¢.

Cau 25.Trong cac ham sb sau, ham sé nao khong phai 1a ham s chin?

Céau 26.

Céau 27.

Céau 28.

Céau 29.

Cau 30.

Céau 31.

Cau 32.

Céau 33.

A y=Ix+1+1-xI. B.y=Ix+1-[1-x. C.y=[x>+1+1-x%|. D.y=[x*+1l-[1-x%.
Tim m dé ham s6 y =(2m+1)x+m—3 dong bién trén R

A.m>1. B.m<l. C.m<—1. D.m>—1.
2 2 2 2

Tim m dé ham s6 y =m(x+2)—x(2m+1) nghich bién trén R

A.m>-2. B.m<—%. C.m>-1. D.m>—%.

C6 bao nhiéu gia tri nguyén cua tham s6 m thuoc doan [-2017;2017] dé ham s6 y=(m-2)x+2m

ddng bién trén R .
A. 2014 . B. 2016. C. V0 sb. D. 2015.

Tim tat ca cac gia tri thuc cua tham s m dé duong thang d:y=(3m+2)x—7m—1 vudng goc Véi

duong A:y=2x-1.

A. m=0. B m=——. C.m<§. D.m>—1.
6 6 2

Tim a va b dé do thi ham s y =ax+b di qua cac diém A(-2;1), B(L-2).

A . a=-2vab=-1. B.a=2vab=1. C.a=1vab=1. D.a=-1vab=-1

Cho ham s6 y =2x+m+1. Tim gié tri thuc cia m dé d6 thi ham sé cét truc hoanh tai diém c6 hoanh do
bang 3.

A . m=7. B. m=3. C. m=-7. D. m=+47.

Db thi hinh bén 1a d6 thi cia mot ham sé trong bdn ham sé duoc liét ké ¢ bon phuong 4n A, B, C, D dudi
day. Hoi ham sb d6 1a ham s6 nao?

P N

RN

A y=x+1. B. y=—-x+2. C. y=2x+1. D. y=—x+1.

Ham s6 y =2x—1 c6 d6 thi 1a hinh nao trong bén hinh sau?



-> > L S
y y \ y \ y

x T \ T T
T T O NG
/ /1 i B

A B. C. D.

Cau 34. D6 thi hinh bén dudi 1a d6 thi cia mot ham sb trong bon ham sb dugc liét ké & bén phuong an A, B, C,
D duéi day. Hoi ham s6 d6 1a ham s6 nao?

N

~1 O 1o

A.y=[x. B. y=|x/+1. C. y=1-|x]. D. y=[x-1.
Cau35. Chohamsd y=ax’+bx+c (a>0). Khang dinh nao sau day 13 sai?

A. Ham s dong bién trén khoang (—2£;+ooj.
a

B. Ham s nghich bién trén khoang (—oo;—zij.
a
A . 5 Y A z A /. \ \ M b
C. D06 thi cua ham s6 ¢0 truc doi xung la duong thang x = “%g
a
D. P4 thi caa ham sé ludn cit truc hoanh tai hai diém phan biét.

Cau36. Chohamsd y=ax’+bx+c (a=0) codothi (P). Toadd dinhcua (P) la

A. |(_£’A] B. | _9;_A . _3’_A D. | L’A
2a 4a a 4a 2a 4a a 4a
Cau 37. Tryc dbi xtng cua parabol (P):y=2x*+6x+3 la
3 3
A X=——. B.y=—. C. x=-3. D. y=-3.
2 y 2 y

Cau 38. Trong cac ham sb sau, ham sé nao c6 dd thi nhan duong x =1 1am truc ddi xang?

A y=-2X*+4x+1. B.y=2x"+4x-3. C. y=2x"-2x-1. D. y=x"—x+2.
Cau 39. Ham so nao sau ddy c6 do thi la parabol c6 dinh 1(-13)?

A y=2x*—-4x-3. B.y=2x"-2x-1. C.y=2X"+4x+5. D.y=2X"+x+2.
Cau 40. Hamsb y=x*—4x+4 ddng bién trén khoang nao trong cac khoang sau day?

A. (—0;2) . B. (—o0;+0). C. (2;+00). D. (=2;+).
Cau 41. Ham s6 nao sau day nghich bién trén khoang (—o0;0)?

A. y=+2x2+1. B. y=—/2x?+1. C. y:ﬁ(x+1)2. D. y:—\/f(x+1)2.



Cau42. Timgiatrilonnhat y_ cuahamsé y=—/2x? +4x.
Ay =2. B.y. =2V2. C. Vo =2. D. vy, =4.

Cau 43. Ham sb nao sau day dat gia tri nho nhit tai x = %?
2 2 3 2 2 3
A. y=4x"—3x+1. B. y=—x +EX+1' C. y=-2x"+3x+1. D.y=x —Ex+1.

Cau44. Timgiatril6n nhat M va gia tri nho nhat m ciia ham sé y = f (x)=x* —4x+3 trén doan [-2;1].
A. M =15 m=1. B. M =15 m=0. C. M=1 m=-2 D. M =0, m=-15.

Cau 45. Bang bién thién ¢ dudi 1a bang bién thién cua ham sé nao trong cac ham sé duoc cho & bon phuong an
A, B, C, D sau day?

-
2

\_5/
A y=—x"+4x-9. B.y=x"-4x-1. C. y=—x*+4x. D. y=x"—-4x-5.

Cau 46. DO thi hinh bén 1a do thi cua mot ham sé trong bén ham s duoc liét ké & bon phuong an A, B, C, D

dudi day. Hoi ham sé d6 1a ham sé nao?
I )
1
\ 1 .
~— >

0

A y=—Xx"+3x-1. B. y=-2x"+3x-1. C. y=2x*-3x+1. D. y=x*-3x+1.
Cau 47. Tim parabol (P):y=ax*+3x—2, biét ring parabol cat truc Ox tai diém c6 hoanh d¢ bang 2.
A y=x+3x-2. B.y=-X+x-2. C.y=-x"+3x-3. D. y=—x*+3x-2.
Cau 48. Xdc dinh parabol (P):y=2x*+bx+c, biét rang (P) di qua diém M (0;4) va ¢ truc ddi xing x =1.
A. y=2x"—4x+4. B. y=2x*+4x-3. C.y=2x"-3x+4. D. y=2x"+x+4.

Cau 49. Tim gié tri thyc cia tham s6 m=0 dé ham sé y=mx’-2mx-3m-2 c6 gia tri nho nhat bing —10 trén R
A. m=1. B. m=2. C. m=-2. D. m=-1.

Cau 50. Cho ham sb y =ax® +bx+c co dd thi nhu hinh bén. Khing dinh nao sau day ding ?

-
NE

A 4




Céau 51.

Cau 52.

Céau 53.

Céau 54.

Cau 55.

CAau 56.

Cau 57.

Céau 58.

Cau 59.

Céu 60.

Céau 61.

A.a>0 b<0,¢c<0. B.a>0 b<0,¢c>0. C.a>0,b>0,c>0. D. a<0, b<0, c>0.

Cho tam giac ABC. Goi M, N lan Iuot 14 trung diém ctia cac canh AB, AC . Hoi cip vécto ndo sau day

cung huong?
A. AB va MB. B. MN va CB . C. MA va MB . D. AN va CA .

GoiO 1a giao diém hai duong chéo AC va BD cua hinh binh hanh ABCD. Pang thic nao sau day 1a
dang thac sai?

A..OB =DO B. AB=DC. C. OA=0C. D. CB = DA.

Cho tam giac ABC, c6 thé xac dinh duoc bao nhiéu vecto (khac vecto khong) ¢ diém dau va diém cudi
la cac dinh A, B, C.
A. 3. B. 4. C.5. D.6.

Hai véc-to dugc goi 1a bang nhau khi va chi khi:

A. Gia cua chung trung nhau va d6 dai caa ching bang nhau.

B. Chung tring véi mot trong c&c cap canh doi cia mot hinh binh hanh.

C. Chiing triing véi mot trong cac cap canh ciia mot tam giac déu.

D. Chlng cuing hudng va do dai caa ching bang nhau.

Cho tam giac ABC déu canh a . Goi M 1a trung diém BC . Khing dinh ndo sau diy dung?
A. VB —IIC. B -2, c - p. ||~ 25

Cho diém B nam giira hai diém A va C , véi AB=2a , AC =6a. Ping thuc nao dudi day l1a ding thuc
dang?

A. BC=-2AB. B. BC =4AB. C. BC = 2AB. D. BC =—2BA.

Cho hai vecto a va b khong cung phuong. Hai vecto nao sau day cung phuong?

A.—3§+Bvé—%§+66. B.—%§—5v32§+5. céa_ava_%am. D.%5+6 va a2,

Cho hai vecto a va b khong cung phuong. Hai vecto nao sau day la cung phuong?

A U=23+30 VAv—La_30. B.U=2a4+30 vav=2a_3p.
2 5 5
C.Uu=22+30 vav=2a_9b. D.U=2a-2Bvave_tas+ip.
3 2 3 4

Cho hinh binh hanh ABCD. Téng céc vecto AB+AC +AD I3
A. AC. B. 2AC. C. 3AC. D. 5AC.

Cho tam giac ABC. Vecto AB duogc phan tich theo hai vecto AC va BC bang
A. AC+BC. B. AC—BC . C. —~AC+BC . D. AC-2BC.

Trén duong thang MN liy diém P sao cho MN =-3MP. Diém P dugc xac dinh dung trong hinh v&

nao sau day:



Cau 62.

Cau 63.

Céau 64.

CAau 65.

CAau 66.

Cau 67.

Céau 68.

Cau 69.

Céau 70.

Céu 71.

Cau 72.

Cau 73.

Céau 74.

Hinh 1 Hinh 2
A: * o o ° ‘; o 4 :-;
Hinh 3 Hinh 4
A. Hinh 3. B. Hinh 4. C. Hinh 1. D. Hinh 2.

Cho hinh thoi ABCD canh a va BAD = 60° . Bang thirc nao sau day dung?

A. AB= AD. B.

BD\za. C. BD—=4C. D. B¢—=DA.

Cho tam gidc 4BC c6 truc tdam H . Goi D 1a diém ddi xtng véi B qua tm O cua dudng tron ngoai
tiép tam gidc 4BC . Khing dinh nao sau day 1a dang?

A. Hi=CD Va AD=CH . B. Hi=CD va AD=HC.

C. HA=CD va AC=CH . D. HA=CD Va AD=HC Va OB=0D.

Cho ba diém A, B,C phan biét. Pang thirc nao sau day la dang thic sai

A. AB+BC=AC. B.CA+AB=BC. C.BA+AC=BC. D.AB—AC=CB

Cho tam giac ABC, trong tam 1a G . Phét biéu nao 1a dang?

A. AB+BC=/AC|. B.|GA|+|GB|+|GC|=0. C.|AB+BC|=AC. D.|GA+GB+GC[=0.
Goi 0 lathm hinh binh hanh 4BcD. Pang thirc ndo sau day sai?

A. OA—0B=CD. B. OB—OC=0D—0A. C. AB~AD=DB.  D. BC—BA=DC—DA.

Cho bén diém 4, B,C, D. Ménh d nao sau day dung?

A. AB+CD=AD+CB. B. AB+BC+CD=DA. C. AB+BC=CD+DA. D. AB+AD=CD+CB.

Goi 0 latam cua hinh vubng ABCD. Vecto nao trong cac vecto dudi diy bang CA?

A. BC+ 4B. B. —04+0C. C. BA+DA. D. DC—CB.

Cho tam giac 4BC c¢6 M thoéa man diéu kién 34+ MB+MC = 0. Xac dinh vi tri diém M.
A. M 1a diém thir tu ciia hinh binh hanh 4cBum . B. M 1atrung diém cua doan thang 4B.
C. M trung C. D. M latrong tdm tam gidc 4BC.

Cho hinh binh hanh 4BcD vatdm O cia né. Dang thirc nao sau day sai?

—_— P —_— — -

A. OA+OB+0C+0D=0. B. AC=AB+4D. C. ‘ﬂ+B—C’Hﬂ+R‘. D. AB+CD = AB+CB.

Cho hinh binh hanh 4BcD. Goi G la trong tam cua tam gi4c 4BC . Ménh dé nao sau day ding?
A. GA+GC+GD=BD. B. GA+GC+GD=CD. C.GA+GC+GD=0. D.GA+GD+GC=CD.

Cho hinh thoi 4BCD ¢6 AC=2a,BD=a. Tinh \Tm@\.
A. ‘R+@‘:3a_ B. \Ic#ﬁ)‘:czﬁ C. \Tc+§>‘=a\/§. D. \Tc+§j\:5a.

Cho tam giac 4ABC. Tap hop cac diém M thoa mén‘FB—VC‘ = ‘BW—EI‘ 1a?

A. duong thing 4B. B. trung truc doan BC.
C. duong tron tdm 4, ban kinh BC. D. duong thang qua 4 va song song vai BC .

Cho ba diém phan biét A B,C.Néu AB=-3AC thi ding thirc nio dudi day ding?



Cau 75.

Cau 76.

Cau 77.

Cau 78.

Céau 79.

Cau 80.

Céau 81.

Céau 82.

Céau 83.

Céau 84.

CAau 85.

Cau 86.

A. BC =—4AC. B. BC =—2AC. C. BC=2AC. D. BC =4AC.

Cho ba diém A, B,C phan biét. Biéu kién can va du dé ba diém thang hang Ia:

A. AB=AC. B.3k#0:AB=kAC. C.AB-AC=BC. D.MA+MB=3MC moidiémM
Cho AABC. bat a=BC:b=AC. Cac cap vecto nao sau day cung phuong?

A. 2a+b;a+2b. B.a-2b;2a-b.  C.5a+b;-10a-2b. D.a+ba-b.

Biét rang hai vec to a vab khong cung phuong nhung hai vec to 3a-2b va (x +1)5+4B cung

phuong. Khi d6 gia tri cua X la:
A -T7. B.7. C.5. D. 6.

Cho AABC c¢6 G latrong tam, | 1a trung diém BC . Pang thiic ndo diing?

— 1—

A. GA=2GlI . B. IG:—élA. C.GB+GC=2GI. D.GB+GC=GA.

Cho hinh vudng ABCD c6 tdm & O. Trong cac ménh dé sau, tim ménh dé sai?
A AB+AD=2AC. B. ﬁ+ﬁ5=—%a&. c. a@:%@. D. AC + DB =4AB.
Cho tam giac ABC c6 trong tim G . Goi cac diém D,E,F lan luot 1a trung diém cua cac canh BC,CA

va AB. Trong céc khang dinh sau, khang dinh nao ding ?

— —

A AG=1AE+1AF. B AG=1AE+iAF.C.AG=SAE+2AF. D.AG=ZAE+2AF.
2 2 3 3 2 2 3 3

Trén dudng thing chira canh BC cua tam giac ABC iy mot diém M sao cho MB=3MC . Khi d6

dang thirc nao sau day ding ?

A.m:_%A—B;gA—c B. AM =2AB+AC  C. AM = AB_AC D.m%@;m

Cho t& gidc ABCD. Goi M, N lan luot 1a trung diém ciia AB va CD. Khi do AC +BD bang:

A. MN B. 2MN C. 3MN D. —2MN

Cho tam giac ABC va | théa 1A= 3IB . Déing thirc nao sau day la déng thirc dting?

A CI=CA-3CB. B. a%(_msc?s). . a%@_ﬁ). D. CI = -CA+3CE.

Goi AM la trung tuyén cua tam giac ABC, | 1a trung diém cua AM . Pang thic nao sau day dang?
A. 2IA+IB+IC=0. B.-IA+IB+IC=0. C.IA+IB-IC=0. D. IA+IB+IC=0.

Cho tam giac ABC, c6 bao nhiéu diém M thoa |MA+MB +MC |=57

A 1l B. 2. C. vo sb. D. Khéng c6 diém nao.

Cho tam gidc ABC, c6 trong tim G . Goi A, B,, C, lan Iuot 1a trung diém cia BC, CA, AB. Chon
khang dinh sai?

A. GA +GB +GC, =0. B. AG+BG+CG=0. C. AA+BB+CC,=0. D. GC =2GC,.



Cau87. Cho hai diém cb dinh A B; goi | 1a trung diém AB. Tap hop cac diém M thoa:
|MA+MB |5 MA—MB]| I3

A. Buong tron duong kinh AB . B. Trung truc cuia AB.
C. buong tron tam | , ban kinh AB. D. Ntra duong tron duong kinh AB .
Cau88. Goi M, N lan luot 1a trung diém cua cac canh AB va CD cua t gidc ABCD. Ménh dé nao sau day
dung ?
A. AC+BD+BC +AD =4NMN . B. BC+AD =4MN.
C. AC+BD=4MN. D. AC+BD+BC+AD=MN.

Cau 89. Cho tam giac ABC ndi tiép trong dudng tron thm O. Goi H 1a truc tdm cua tam giac. Trong céc khang
dinh sau, khang dinh nao dung ?
A. OH =40G B. OH =30G C. OH =20G D. 30H =0G

Cau 90. Cho tam giac ABC. Goi G latrong tam va H 1a diém d6i xiang voi B qua G . Trong cac khang dinh
sau, khang dinh nao ding ?

AAM=2AC- 2B B.AH=-1AC_12B C AH-2AC:+iAB D AH-_1AC+2n8
3 3 3 3 3 3 3 3

I - PHAN BAI TAP TU LUAN

A. PAI SO
Bai 1. Trong céc cau dudi ddy, cau nao 1a ménh dé, cu ndo la ménh dé chua bién:
a) S6 11 la so chan. b) Ban c¢6 cham hoc khong ?
¢) Hué la mot thanh phé cua Viét Nam. d) 2x + 3 1a mot s6 nguyén duong.
e) 2—+/5<0. f)4+x=3.
g) Phuong trinh x> —x+1=0 c6 nghiém. h) 13 1a mot sé nguyén t6

Bai 2. Trong c4c ménh dé sau, ménh dé nao 1a dung ? Giai thich ?
a) Néu a chia hét cho 9 thi achiahétcho 3. b) Néu a5 thi a® > b°.
¢) Néu a chia hét cho 3 thi achiahétcho 6.  d) S6 7 16n hon 2 va nho hon 4.
e) Hai tam gi4c bang nhau khi va chi khi chiing ddng dang va c6 mét canh bang nhau.
f) Mot ta giéc 1a hinh thoi khi va chi khi n6 ¢6 hai duong chéo vudng goc véi nhau.
Bai 3. Trong cac ménh dé sau, ménh d& nao 1 dang ? Giai thich ? Néu ménh dé phu dinh caa ching ?

a) VxeR,x2>0. b) Ix e R, x > x° C) IxreQ,4x>-1=0.
d) VxeR x>3=x>>9. e) Vne N,n? +1 khong chia hét cho 3.

f) Vne N*,n(n+1) la sé 1é. g) Vn eN*,n(n+1)(n+2) chia hét cho 6.
Bai 4. Cho ménh dé chua bién P(x), véi x € R. Tim x dé P(x) 1a ménh dé dung:
a) P(x):"x*—5x+4=0" b) P(x):"x*>—=5x+6=0" ¢) P(x):"x*=3x>0"

d) P(x):"vx > x" e) P(x):"2x+3<7" f) P(x):"x>+x+1>0"



Bai 5. Phat biéu cc ménh dé sau, bang cach sir dung khéi nigm "diéu kién can", "diéu kién du™:
a) Néu mot so tu nhién cé chir s6 tan cung la chir s6 5 thi no chia hét cho 5.
b) Néu a+b >0 thi mot trong hai sé a va b phai duong.
¢) Néu maot sb tu nhién chia hét cho 6 thi n6 chia hét cho 3.
d) Néu a=b thi a* =b>.
e) Néu a va b cung chia hét cho c thi a + b chia hét cho c.
Bai 6. Phat bicu cic ménh dé sau, bang cch sir dung khai niém "diéu kién can va du'™:
a) Mot tam giac la vubng khi va chi khi né cé mot goc bang tong hai goc con lai.
b) Mot tar giac 1a hinh chir nhat khi va chi khi n6 c6 ba géc vuéng.
¢) Mot tir giac 12 noi tiép duogc trong duong tron khi va chi khi né cé hai goc ddi bu nhau.
d) Mot sé chia hét cho 6 khi va chi khi né chia hét cho 2 va cho 3.

Bai 7. Trong cac tap hop sau, tap nao la tap con cua tap nao?
A)A={1,23}, B={xeNli<4}, C=(0+x), D= {xerlx®-7x+3=0}.
b) A = Tap cac udc s6 tu nhién cua 6; B = Téap cac udc sb tu nhién cua 12.

c) A = Tap céc hinh binh hanh; B = Tap céc hinh chit nhat;
C = Tap céc hinh thoi; D = Téap cac hinh vuéng.
d) A = Tép céc tam giac can; B = Tap cac tam giac déu;
C = Tap céc tam giac vuobng; D = Tap cac tam giac vudng can.
Bai 8. Tim tap hop X sao cho
a) {a,b} ¢ X c {a,b,c,d}

b) X c AvaX C B, trong d6 A={ab,c,d,e}vaB ={a,c,e,(f}
Bai 9. Cho A = {x| x l1a uéc nguyén duong cua 12}; B={x € N|x <5}
C={123}vaD={xe N|(x+1)(x—-2)(x—4) =0}

a.Tim tat ca cac tap X saochoD c X c A
b.Tim tit ca cac tap Y saochoC c Y = B
Bai 10. TmANB,AuB, A\B, B\ A voi:

a)A= {xeR|2x2—3x+1:O}, B= {xeR||2x—1|:1}.
) A= {xezli? <4}, B= {xez|5x-3x2)a2—2x-3) =0},

C)A= {x EN‘()C2 —9)(x*> —5x—6) = 0}, B= {x € N|x la s6 nguyén to', x SS} .
Baill. TmANB,AuB,A\B,B\AVvdi:
a)A=[-4;4],B=[1;7] b) A=[-4;-2],B=(3; 7]
C)A=[4,-2],B=(3;7) d) A= (-0; -2], B=[3; +0)
Bai 12. ChoA={xe N|x<7}vaB={1;2;3;6;7;8}
a) Xac dinh AUB ; AnB ; A\B ; B\A
b) CMR, (AUB)\(ANB) = (A\B)U(B\A)
Bai13. ChoA={xeR|1<x<5}B={xeR4<x<7}vaC={xeR]2<x<6}
a) Hay xac dinh A NB, ANC, BNC, AUC, A\(B UC)
b) Goi D = {x € Rja < x < b}. Hiy xac dinha,bd¢ D c ANBNC



Bai 14. Tim tap xac dinh cua ham sd.

1 __ a—x _ X S S
SR v vy SR i o o S s oy A o

Bai 15. Xét tinh chin Ié cua cac ham sé sau:

a) y=x'-2x>+3. b) y=x*-x. c) y=x"+x.
2
d) y:\/5+2X+\/5—2X_ &) y=[1-2x|—[2x+1] f) yzﬁ

Bai 16. Viét phuong trinh duong thang y = ax+ b biét
a) bi qua hai diém A(—l; 2), B(3; —5). Tinh dién tich tam giac dwoc tao boi duong thang va hai truc toa do.
b) Di qua M (11)va song song véi duong thang y =-2x+1.
Bai 17. Cho ham s6 y =(m—1)x—m+3(c6 do thi 1a d).
a) Tim m dé ham s6 dong bién trén R.
b) Tim m dé d6 thi ham sé vudng goc véi duong thang y =—x+2021.
¢) Tim m dé do thi ham s6 Ox,Oy tai A va B sao cho dién tich AOAB =4 (dvdt) .
d) Tim dicu kién cia m dé y >0 véi vxe[-1;3].
Bai 18. Xac dinh ham s6 bac hai y =2x* +bx+c biét
a) D4 thi 6 truc doi ximg 1a duong thang x =1 va cét truc tung tai diem A(0;4).
b) Do thi c6 dinh 1a 1(-1-2).
¢) D4 thi qua hai diém A(0;-1),B(-3;0).
Bai 19. Chohamsé y=ax*+bx+c(a=0) .
a) Tim a, b, ¢ biét ring do thi ham sé cét truc hoanh tai hai diém A(4;0), B(—2;0) va c6 tung d¢ dinh Ia -
9.
Lap bang bién thién va vé vira tim duoc.
b) Tim GTLN, GTNN cta ham sé trén doan [-2;3].

c) Tim gia tri cua m dé phuong trinh X* —2x—8=m c6 dung mot nghiém trén khoang (-15).

Bai 20. Cho Parabol (P):y=2x*+x-3.
a) Lap bang bién thién va vé do thi (P) .

b) Dyavao d6thi bién luan theo k sé nghiém cua phwong trinh X? +% Xx—2k+1=0.

¢) Tim k dé phuong trinh [2x* +x—3/=k c6 2 nghiém phan biét



B. HINH HQC
Bai 1. Cho hinh binh hanh ABCD va mét diém M tuy y. Goi O 1a giao diém cta hai dudng chéo hinh binh hanh.
Chang minh rang :

a) DA—DB=0D-0C b) DA—-DB+DC =0
c) MA + MC = MB + MD d) AB+AC + AD = 2AC
e) MA+MB +MC +MD = 4MO f) OA+OB+0OC +0D =0

Bai 2. Cho ba lyc F, =MA,F, =MB,F, =MC cing tdc dong vao mot vat tai diém M va vat dang yén. Cho biét
cuong do cua F,F, déula 100 N va AMB =60°. Tim cuong do va huéng cia luc F, .
Bai 3. Cho hinh thoi ABCD ¢6 BAD =60° va canh a. Goi O 1a giao diém hai dudng chéo. Tinh
| AB+AD|,|BA-BC|,|OB-DC|
Bai 4. Cho tam giac ABC va G la trong tdm cua tam giac. Goi M 1a diém thuoc AG sao cho —4MG =GA.
Chting minh rang:
a) 2MA+MB+MC =0. b) Véi | batkitaco: 2I1A+1B+IC =4IM .
Bai 5. Cho tir giac ABCD. Goi M, N lan luot 1a trung diém cia ABva CD.
a) Ching minh: AD + BC =2MN; AC + BD = 2MN .
c) Véi P 1a diém bt ki, ching minh ring: PA+ PB + PC + PD = 4Pl
Bai 6. Cho AABC, goi M 1a trung diém cua AB, N 1a mot diém trén canh AC sao cho NC =2NA va K la
trung diémcaa MN, D la trung diém cua BC.
a) Chung minh:

5 AK=1aB+1aC +) KD=1AB+IAC
4 6 4 3
b) Cho P,Q la hai diém thoa man: BP = BC —2AB;CQ =xAC —BC . Xac dinh x dé A,P,Q thing hang.

Bai 7. Cho tam giac ABC ¢ trong tdm G. Goi | 1a diém trén canh BC sao cho 2CI = 3BI; M, N 1a cac diém xac dinh

bsi m=2A—B’;m=§ﬁ

a) Hay biéu dién vecto Al theo hai vecto E,E
b) Chitng minh rang: M, N, G thang hang.
¢) Tim tap hop cac diém E thoa man |ﬁ+@+§ |=g|§3'+§|
Bai 8 . Cho tam giac ABC. Cac diém M, N va P lan luot 1a trung diém cia AB, AC va BC.
a) Tim hiéu AM —AN:MN —NC;MN —PN;BP —CP.
b) Hay phan tich vécto AM theo hai vécto W; NP .

¢) Goi G Ia trong tm tam giac ABC. Dat a=GA;b =GB . Hiy phan tich mdi vecto
E;E;ﬁ;C—A qua cac vecto avab.

d) Goi I 1a trung diém caa AP va K 1a diém trén canh AC sao cho AK =x.AC.Tim x dé ba diém
B, I, K thing hang.



